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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υγειονομική κάλυψη μουσικής εκδήλωσης, του Κέντρου Πρόληψης Πιερίας 

«Άτρακτος», από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 

Νομού Πιερίας “Ατρακτος” σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ, υπό την αιγίδα της Ιεράς 

Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, και σε συνδιοργάνωση με την 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, πραγματοποίησε μουσική εκδήλωση-συναυλία 

αφιερωμένη στους εκπαιδευτικούς του Νομού μας και τα στελέχη της Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τιμώντας τα 25 χρόνια συνεργασίας τους. 

Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε σε χώρο του Καπνικού Σταθμού Κατερίνης. Η Ορχήστρα 

Νέων Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, υπό τη διεύθυνση του Νίκου Πατρή και 

με σολίστ τον Γεράσιμο Ανδρεάτο, ταξίδεψε τους παρευρισκόμενους με τις υπέροχες 

μελωδίες. Η εκδήλωση συνδυάστηκε και με τη συλλογή φαρμάκων και τροφίμων 

μακράς διαρκείας που θα δοθούν σε δημότες που έχουν ανάγκη. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. 
Κατερίνης σε συνεργασία με τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας ανέλαβε την 
υγειονομική κάλυψη της μουσικής εκδήλωσης.  



Υγειονομική κάλυψη μουσικής βραδιάς προσφοράς και αλληλεγγύης, από 
το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. 

Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Στο πλαίσιο της Εθνικής Ημέρας Επιβίωσης από τον Καρκίνο, ο Σύλλογος 

Καρκινοπαθών Πιερίας, διοργάνωσε μουσική βραδιά προσφοράς και αλληλεγγύης, 

την Κυριακή 4 Ιουνίου, στο ανοικτό θέατρο του δημοτικού πάρκου Κατερίνης. 

Η ημέρα τιμάται κάθε χρόνο την πρώτη Κυριακή του Ιουνίου και ξεκίνησε ως 

ετήσια εθνική εορτή στις ΗΠΑ και τον Καναδά, ενώ αργότερα διαδόθηκε σε όλο τον 

κόσμο. Την εκδήλωση, μία γιορτή της ζωής, πλαισίωσαν με την παρουσία τους οι 

χορωδίες της Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης και η Δημοτική χορωδία 

Λιτοχώρου «Ιωάννης Σακελλαρίδης», πλήθος τραγουδιστών και μουσικών της πόλης 

της Κατερίνης και ταξίδεψαν τους παρευρισκόμενους με τις μελωδίες τους. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης, παρείχε την υγειονομική κάλυψη της μουσικής βραδιάς, παρέχοντας 

ασφάλεια σε συμμετέχοντες και θεατές. 

 

 


